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Grußwort 

Verbandsbürgermeister 

 

Liebe Fasnachter,  

 

unser Urgestein im Wachenheimer Vereinsleben, 

der FC Bächel, hat im 35. Jahr seines Bestehens 

eine Faschingsabteilung gegründet. Damit wurde 

eine wichtige Lücke geschlossen, die die fünfte 

Jahreszeit mit Scherz und Humor ausfüllt. Die 

Vorstandschaft des FC Bächel hat sich damit einer 

großen Aufgabe gestellt, die sie bereits in der 

ersten Zeit des Bestehens mit Bravour gemeistert hat. Beachtliche 

Tanzgarden in unterschiedlicher Altersstruktur, humorvolle Büttenreden und 

als gern gesehene Gäste bei anderen Faschingsvereinen gaben 

Beginn ihrer Aktivitäten einen gehörigen Schwung. 

 

Im Namen der gesamten Verbandsgemeinde wünsche ich der 

Karnevalsabteilung des FC Bächel viel Erfolg und ein humorvoll gestimmtes 

Publikum in der kommenden Fastnachtssaison. Ein besonderer Dank gilt an 

dieser Stelle dem Verein für seine intensive Jugendarbeit. 

 

Ich freue mich auf die Veranstaltungen des FC Bächel, denn Humor ist keine 

Gabe des Geistes sondern eine Gabe des Herzens. 

 

Udo Kittelberger 

Bürgermeister der Verbandsgemeine Wachenheim

 

 

ersten Zeit des Bestehens mit Bravour gemeistert hat. Beachtliche 

Tanzgarden in unterschiedlicher Altersstruktur, humorvolle Büttenreden und 

als gern gesehene Gäste bei anderen Faschingsvereinen gaben sie gleich zu 

Im Namen der gesamten Verbandsgemeinde wünsche ich der 

viel Erfolg und ein humorvoll gestimmtes 

Publikum in der kommenden Fastnachtssaison. Ein besonderer Dank gilt an 

 

, denn Humor ist keine 

Bürgermeister der Verbandsgemeine Wachenheim 
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Grußwort 
Stadtbürgermeister 

 
 

„90 Prozent des Lebens eines Fußballfans bestehen aus 

Demut, Leiden und Verzweiflung. Aber für die anderen 

zehn Prozent lohnt es sich, immer wieder zu kommen!“ 

(Nick Hornby) 

 

 

Lieber FC Bächel, 
 

wir teilen die Leidenschaft für unseren FCK. Ihr tut dies 

schon seit 1978. Dies ist eine bemerkenswert lange Zeit. 

In dieser Zeit konnten wir 2 Meisterschaften, 2 Pokalsiege 

und unzählige echte Betze-Spiele erleben. Wir haben am 

18.05.2008 gemeinsam gelitten und gejubelt. Und oft eine Eigenschaft gezeigt, die 

diesen Verein von anderen Vereinen unterscheidet: Größe in der Niederlage! 

 

Ihr habt den FCK-Fans in Wachenheim und Umgebung eine Heimat gegeben, 

unzählige Veranstaltungen und Spiele organisiert und Gemeinschaft gelebt. Ihr habt 
den Kindern eine Möglichkeit zum karnevalistischen Tanz und damit eine Heimat 

gegeben. Und Ihr habt den Karneval in Wachenheim wiederbelebt. 

 

Man spürt, dass Euch die Kinder sehr am Herzen liegen, Ihr lebt Euer Motto „Kinder 

in den Vordergrund“. Durch Eure ehrenamtliche Arbeit bereichert Ihr das 

gesellschaftliche Leben in Wachenheim. Wir gehen in diesem Jahr in unsere dritte 

gemeinsame Kampagne oder Saison, wie die Abteilung FCK sagen würde. Der 

Vorsitzende und alle Aktiven dürfen sehr stolz darauf sein, was in dieser Zeit 

aufgebaut wurde. 

 
Dafür danke ich Euch/Ihnen im Namen der Stadt Wachenheim und wünsche dem 

Verein weiterhin viele Glück und Erfolg bei seinen Aktivitäten. 

 

Torsten Bechtel 

Bürgermeister der Stadt Wachenheim 
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↓   Strumpfhosen-Ausstatter unserer Garden   ↓ 
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Grußwort 
1.Vositzender des FC Bächel 

 

 

Verehrtes närrisches Publikum, 

liebe Freunde, Gäste und Gönner 

der Wachenheimer Fasnacht! 

 

Unseren Verein gibt es seid 37 Jahren und davon 

bin ich stolze 25 Jahre 1.Vorsitzender. 

 

Seit drei Jahren haben wir nun eine 

Fasnachtsabteilung, die für uns eine echte 

Bereicherung ist. 

 

Viele neue Mitglieder, vor allem Jugendliche, konnten wir verzeichnen. 

 

In der heutigen Zeit müssen wir uns mehr und mehr um Jugendarbeit 

kümmern. Es ist für uns eine Selbstverständlichkeit für und mit der Jugend 

etwas Positives zu schaffen. 

 

Wir unternehmen mit unseren Mitgliedern gerne tolle Ausflüge - für Jung 

und Alt! Kommt doch einfach mal vorbei und macht Euch Euer eigenes Bild. 

 

Ich wünsche Ihnen, unseren Mitgliedern und unserer Jugend ein gesundes 

Jahr 2015. 

 

Mit einem dreifach donnerndem: Helau Helau Helau 

 

Ihr 

Lothar Helbig 

1.Vorsitzender des FC Bächel 1978 e.V. 
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Jahresorden 
2014/2015 

 

 

„Beim FC Bächel ist der Teufel los“ 
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Grußwort 
Sitzungspräsidentin des FC Bächel 

 

 

„Das Leben hat so viele Hürden spring doch drüber 

mit Humor, 

dann kommen Dir so manche Hürden gleich um 

vieles leichter vor.“ 

 

 

Liebe Freunde der Wachenheimer Fasnacht! 

 

Mit Humor, Witz und Stärke führe ich unseren 

Verein durch die Sitzungen und dabei verliere ich 

nie unsere Jugend aus dem Auge. 

 

Unser Motto heißt: Jugend in den Vordergrund! 

 

Bewahrt Euch immer Eure Jugend in den Vereinen, auch wenn es durch die 

Pubertät manchmal etwas komplizierter ist. Ihr werdet die Entdeckung 

machen, wie schön es ist mit der Jugend den Verein bunter zu gestalten. 

 

Ich wünsche Ihnen bei unseren Veranstaltungen viel Spaß und bin mir sicher, 

wenn wir nach obigem Motto weiter verfahren, werden wir noch lange an 

unserer Wachenheimer Fasnacht Freude haben. 

 

Mit einem humorvollen Helau verbleibe ich 

 

Ihre 

Petra Heberlein 

Sitzungspräsidentin des FC Bächel 1978 e.V. 
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So entstand der FC Bächel 
 

Der Verein wurde am 15 Juli 1978 von 20 Bürgern der Stadt Wachenheim 

gegründet. Die Gründung fand damals in der Gaststätte „Zum Bächel“ statt 

(daher der Vereinsname), wobei als erster Vorsitzender Herr Helmut 

Laumann gewählt wurde. 

 

Von 1978 bis 1986 war der Verein eine reine Thekenfußball-Mannschaft, die 

lediglich nach Lust und Laune ein Spiel bestritt. Danach ruhte der Verein. 

 

1990 wurde er, abermals im „Bächel“, unter Federführung von Lothar und 

Uwe Helbig, zu neuem Leben erweckt. Seit 1994 hat der Verein seine 

Anerkennung als gemeinnützig und ist beim Deutschen Sportbund als Verein 

zur Pflege, Förderung und Verbreitung von Leibesübungen registriert. 

 

Seit der Wiedergründung 1990 trainiert die Mannschaft regelmäßig einmal 

pro Woche, um die Fitness für die vielen Turniere, an denen sie im weiten 

süddeutschen Raum teilnehmen, zu erlangen. 

 

Jeweils im Mai oder Juni findet das Sommerfußballturnier in Wachenheim 

auf der Anlage „Am alten Galgen“ statt. In der Regel werden 12 bis 16 

Mannschaften eingeladen. 

 

Ansprechpartner für Interessenten ist der 2. Vorsitzende Alexander Krapp. 

 

Aktivitäten: Außer dem Fußballerischen wurde natürlich die Geselligkeit 

nicht vernachlässigt. Mit Frühjahrswanderungen, Nikolauswanderungen, 

Grillfesten und Weihnachtsfeiern wurde die ganzen Jahre der Zusammenhalt 

in der Gemeinschaft gestärkt. 

 

Bis 1996 war der FC-Bächel stolzer Besitzer eines 12-Personen-Fahrrades, 

welches zu Veranstaltungen wie Umzügen (Winzerumzug in Neustadt, 
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Fasnachtsumzügen, Einweihung von Radwegen usw.) genutzt wurde. 1979 

war man damit sogar in Kaiserslautern auf dem Betzenberg und bei Ronnie 

Hellström (damals Torwart des 1.FCK) zur Einweihung seines Pub. 

 

In den Jahren 1994 bis 1998 gab es zusätzlich zu den Aktiven Fußballern noch 

eine „Ü90-Mannschaft. Dieser Name war nicht auf das Alter der Spieler 

sondern auf deren Gewicht bezogen. D. h. jeder Spieler musste über 90 Kilo 

wiegen. Diese Mannschaft war unter der Führung von Karl Mayer 

maßgeblich an der freundschaftlichen Beziehung zur Wachenheimer 

Partnergemeinde Pegau beteiligt. Sie gewannen sogar am 1. Juli 1995 das 

1. Wachenheimer Jedermannsturnier. 

 

Zum 20-jährigen Jubiläum gab es ein Damenfußballturnier mit 16 

teilnehmenden Mannschaften. Organisator Franz Baumann holte auch das 

Fanmobil des 1.FCKaiserslautern und besorgte eine Autogrammstunde mit 

den Damen des damaligen Erstligavereins TuS Niederkirchen. 

 

In der Jahreshauptversammlung am 23. April 2012 haben die 

anwesenden Mitglieder des FC Bächel Wachenheim, neben der 

Abteilung Fußball, der Gründung einer Abteilung Karneval 

zugestimmt. 

 

Im Vorfeld hatte sich bereits eine größere Gruppe von Eltern 

dem FC Bächel Wachenheim angeschlossen mit dem Ziel, ihren 

Kindern eine Möglichkeit zum karnevalistischen Tanz zu geben. 

 

Unser Motto lautet: „Kinder in den Vordergrund!“ 
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Der geschäftsführende Vorstand 
 

 

1.Vorsitzender 

Lothar Helbig 

 

 

 
2.Vorsitzender 

Alexander Krapp 

 

Kassenwartin 

Roswitha Baumann 

 

 

 
Schriftführer 

Franz Baumann 
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Die Beisitzer 
Christina Helbig 

Tamara Jesberger 

Anita Veth 

Kristian Moore 

 

 

 

 

 

Die Kassenprüfer 
Tamara Jesberger 

Sven Heberlein 

 

 

 

 

 

Die Abteilungsleiter 

 
1.Abteilungsleiterin (Karneval) 

und Sitzungspräsidentin 

Petra Heberlein 

1.Abteilungsleiter (Fußball) 

Alexander Veth 
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Unsere Minis und Jugendgarde 
Kinder zwischen 3 und 10 Jahren 

 

 
 

Unsere Tänzer/innen in alphabetischer Reihenfolge: Alexander Jamin, 

Lewin Klein, Zoe Labenski und Valerie Merdian 

 

Es fehlt: Alisha Kästel und Alexa Sebastian 

 

 

 

 

 

Trainerin 
Oksana Merdian 

Co-Trainerin 

Sandy Labenski 
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Bilder unserer zweiten Fasnachtseröffnung 

am Samstag, 16. November 2013 
Mit einem kleinen Programm mit Tanz, Vorlesung der Gesetze, die während der 

Faschingszeit gelten, mit Vorstellungen und Ehrungen einiger Mitglieder starteten 

wir in die neue Kampagne. Ein Höhepunkt an diesem Tag war die Rathausstürmung 

mit Festnahme der beiden Bürgermeister. Für Ortsbürgermeister Thorsten Bechtel 
war es ein ganz besonderer Tag, er feierte seinen Geburtstag. Das haben wir uns 

nicht nehmen lassen und ihm eine Bächel-Geburtstagstorte (siehe Bild unten) 

geschenkt. Zum Abschluss gab es Kaffee und Kuchen, warme Speisen und Getränke, 

was zu einem geselligen Beisammensein beitragen konnte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Geburtstagskuchen für Herrn Bechtel 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

nächste Fasnachtseröffnung am Samstag, 15.11.14  1111 
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(Quelle: „Die Rheinpfalz“) 



 

Seite  18 

 

 



 

Seite  19 

Vereinsausflug: Nikolauswanderung 
am Samstag, 30. November 2013 
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Unser Jugendtanzpaar 
 

Valerie Merdian 

(6 Jahre) 

Lewin Klein

(9 Jahre)

 

 

 
Trainerin Julia Kohler 

 
Lewin Klein 

Jahre) 
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Unser Jugendtanzmariechen 
 

Jule Biebel 

(7 Jahre) 

 

 
Trainerin Alicia Strahberger 
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Weihnachtsfeier 
am Samstag, 14. Dezember 2013 

Ein schöner Jahresausklang war die Weihnachtsfeier 2013. Der ganze Verein kam 

zusammen um zu lachen, zu singen und zu essen. Viel zu lachen gab es vor allem bei 

der jährlichen Weihnachtsversteigerung der mitgebrachten Geschenke. Weiterhin 

viel zu lachen gab es auch bei der großen Tombola. Aber natürliche übten wir uns 
auch im Singen von Weihnachtsliedern, was aber nicht bei jedem gelang. Danach 

konnte jeder seinen Magen bei leckerem Essen füllen. Gott sei Dank gab es 

freundliche Küchenfeen (siehe Bild unten), die danach beim Abwasch geholfen 

haben. Danke dafür! Alles in allem war es ein gelungener Abschluss des Jahres 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

fleißige Küchenhelfer 
 

 

 

 

 

 

.  
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Unsere Juniorengarde 
Kinder/Jugendliche zwischen 11 und 14 Jahren 

 

 

Unsere Tänzerinnen in alphabetischer Reihenfolge:
Melina Bischof, Alicia Ittel, Talisa Klein, Emma Radüge, Sina

und Leonie Stärk 

 

 

 

 

 
Trainerin 

Julia Kohler 

 
Co-Trainer 

Jeremie Penske 

 

Unsere Tänzerinnen in alphabetischer Reihenfolge: Lea Biebel, 

Radüge, Sina Sebastian 
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Vereinsausflug: Fernsehsender RNF 
am Dienstag, 28. Januar 2014 

Bei einer einstündigen Führung erfuhren wir, dass das RNF auf einer Fläche von 

über 3.000 m² über 3 Studios, Regie-, Schnitt- und Tonstudio verfügt. Der Sender 

wurde 1983 gegründet und 1986 startete man mit „RNF life“ ab 18.00 Uhr auf RTL 

im Sendegebiet Rhein-Neckar. RNF ist somit der älteste und größte private 
Regionalsender Deutschlands. An diesem Abend führte ab 18.00 Uhr die 

Nachrichtensendung „RNF life“ die Moderatorin Frauke Hess durch die Sendung und 

machte Werbung für unsere Fasnachtssitzung. Drei große Fernsehkameras waren 

im Einsatz und eine davon war auf uns gerichtet. 
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Unsere Ü15-Garde 
Jugendliche ab 15 Jahren 

Unsere Tänzerinnen in alphabetischer Reihenfolge: Vanessa Fischer, Lea

Selina Held, Janina Janssen, Theresa Kirsch, Sophia Krauß, Natas
Sina Schwambach und Tamara Weiß 

Es fehlt: Larissa Jamin 

 Trainerin Sandra Leibfried

 
Fischer, Lea Heberlein, 

Krauß, Natascha Panzer, 

Sandra Leibfried 
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Bilder unserer zweiten Fasnachtssitzung 
am Samstag, 15. Februar 2014 

„Mit dem Bächel um die Welt!“ 
 

Die Fasnachtssitzung, Höhepunkt der FC-Bächel-Fasnacht 

 
Fünf Stunden lang reisten die Besucher in der voll besetzten Wachenheimer 

Stadthalle „Mit dem Bächel um die Welt“. Der Fasnachter-Nachwuchs spielte 

wieder eine große Rolle. Sitzungspräsidentin Petra Heberlein und Annette Karst, 

auch hier mit Unterstützung der Jugend, führten durch den Abend. Die Schiffssirene 

dröhnte, die FC-Bächel-Fahne wurde gehisst und die Fahrt ging los. 

 

Mit sechs Schlümpfen läutete die Minigarde den Abend ein. Das Kindertanzpaar 

Valerie Merdian und Levin Klein zeigten schon richtig professionelle Hebefiguren. 

Als echtes Talent zeigte sich auch Tanzmariechen Jule Biebel von der 

Fasnachtsvereinigung Gönnheim. Mit klassischen Gardetänzen konnten die 
Juniorengarde und die Aktivengarde begeistern. Die Schautanzgruppe setzte am 

Ende des Abends den tänzerischen Höhepunkt. 

 

Als unbedarfte Frau eine FCK-Fans stieg Anja Kohler als erste in die Bütt und löste 

mit ihrem Besuch auf dem Betzenberg allerlei drastische Verwicklungen aus. Als 

„Kurschatten“ berichtete Günter Dudenhöffer von seinen Erfahrungen mit der 

Nulldiät. Manfred Baumann „der Mann mit dem Koffer“ wusste dann von 

Kurschatten mit dem Ausmaß einer Sonnenfinsternis zu berichten. Radfahrer Hans 

Bergner widmete sich unter anderem der Wachenheimer Lokalpolitik, ein Beitrag, 

der zum Mit- und Nachdenken anregte. Die Ex-Klasse der Dürkheimer Carl-Orff-
Realschule rundete mit ihrem Show-Medley und eingängiger Popmusik die erste 

Hälfte des Abends ab. Ein sehr gelungener Auftritt. 

 

Die Stadthalle so richtig aufzumischen gelang der „Obama Katzbachgugga“ nach der 

Pause. Mit immer wieder zu hörenden Rufen nach Zugabe, wollte man sie gar nicht 

mehr gehen lassen. 

 

Melina Moore, Debütantin in der Bütte, überzeugte mit ihrem Redebeitrag über die 

Schwierigkeiten der Pubertät.  

 
Getanzte Geschichten präsentierten das Männerballett der Fasnachtsvereinigung 

Gönnheim und der „Fröhlichen Zecher“ aus Ruppertsberg. Mit fasnachtlichem 

Kokolores und ausgeprägter Mimik und Gestik nahm Bruchpilot „De Härtscht“ alias 
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Oliver Betzer das Publikum für sich ein. Die Show „Händ und Fieß“ von Sven und 

Petra Heberlein und Rita und Rainer Kühn, einzuordnen unter dem Stichwort 

originell und komisch, war ein weiterer Höhepunkt im Programm.  
 

Nicht zuletzt haben die Gäste des FC-Bächel ganz wesentlich zum Erfolg dieser 

Fasnachtssitzung beigetragen. Die ausgezeichnete Stimmung und die Akzeptanz des 

Publikums haben die Akteure des Abends zu Höchstleistungen getragen. Herzlichen 

Dank dafür. (Quelle: „Die Rheinpfalz“) 

Eröffnungskomitee 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prinzessin mit Hofstaat 
„TV Frohsinn“ Gönnheim 

Eröffnungskomitee 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jugendtanzpaar 
Mini-Garde 
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Bühnenbesatzung                                          de Dudi (Günter Dudenhöffer) 
 

 

 

 

 

 

 

 

Männerballett und Tanzmariechen vom „TV Frohsinn“ Gönnheim 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De Rainer 
 

 

Petra und Sven Heberlein 
 

de Härtschd (Oliver Betzer) 
 

 

 

 

 

nächste Fasnachtssitzung am Samstag, 31.01.15  1711 Uhr 

Vorverkauf: Schreibwaren Amschler, Weinstr. 46, Wachenheim 
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Unsere Jugend in der Bütt‘ 
 

 

 
 

 
 

 

Melina Moore  
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Bühnenbesatzung und Helfer 
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Vorschau auf die Sitzung am Samstag, 31.01.15 
1711 Uhr, Stadthalle Wachenheim 

 

„Beim FC-Bächel ist der Teufel los“ so lautet das Jahresmotto 2014/2015. 

Bedeutung erlangt dieses Motto in zweifacher Hinsicht: 

Erstens wollen wir wieder eine lockere und stimmungsvolle Fasnachtssitzung 

bieten, in der regelrecht der „Teufel los ist“, zweitens hat der „Betzeteufel“ als 

Maskottchen des 1. FCK bei der Wahl des Mottos eine wesentliche Rolle gespielt. 

 

Das Programm für die kommende Fasnachtssitzung ist fertig. Allerdings wollen wir 

nur so viel verraten: 

o Die tanzende Jugend ist mit großem Eifer im Training. Es wird hier einige 

Überraschungen geben. 

o Auf den ersten Auftritt des eigenen FC-Bächel-Männerballetts darf man 

gespannt sein. 

o Namhafte auswärtige Büttenredner sind verpflichtet. 

o Eigener Nachwuchs in der Bütt ist vielversprechend 

o Musikdarbietungen kommen nicht zu kurz. 

o Show-Elemente sind eingebaut. 

o Running-Gags mit einem „Wachenheimer Original“ sind in Planung. 

o Die Sitzungspräsidentin grübelt über der Moderation. 

o Das Bühnenbild ist vorbereitet. 

o Nach der Sitzung tanzt das Publikum. 

o Die Sektbar wird geöffnet sein. 

 

� Der erste Kartenvorverkauf findet anlässlich der Fasnachtseröffnung am 15.11.14 

nach der Rathausstürmung auf dem Rathausplatz statt. 

� Ab 17.11.14 Kartenvorverkauf bei Schreibwaren Amschler, Wachenheim. 

 

Eintrittspreise: Erwachsene 13,00 € 

 Kinder bis 12 Jahre 8,00 € 

 

 

Wir freuen uns auf Ihren Besuch. 
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Lothar Helbig 

Verantwortlich für das 

Ganze 

 
Roswitha Baumann 

u. a. verantwortlich für 

das Sitzungsprogramm 

und -organisation 

 
Franz Baumann 

Der Mann für alle Fälle 

 

 
Rita Krauß-Kühn (Jugendwartin) 

 

 

Annette Karst 

(Abteilungsleiterin) 

Silvia Moore 

(Abteilungsleiterin) 

Sylke Janssen-Peter 

(Abteilungsleiterin) 

 

 

 
Janina Janssen (Fotos für’s Bächel-Heft) 
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Unser Ü15-Doppelmariechen
 

 
Theresa Kirsch 

(20 Jahre) 

Sina Schwambach

(17 Jahre)

 

 

 
Trainerin 

Tamara Jesberger 

Doppelmariechen 

 

 

 

 
Sina Schwambach 

(17 Jahre) 
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Eckkopfbewirtung 
Um unseren Verein finanzieren zu können, bewirten wir regelmäßig das Ausflugsziel 

im Pfälzer Wald: den Eckkopf. Es ist viel Arbeit, aber es macht auch Spaß. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

gemeinsames Frühstück vorm Anstrum 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bei uns gibt es hausgemachten Kuchen und leckere Pfälzer Spezialitäten. 
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Unser Ü15-Tanzmariechen 
 

 
Sarah Kirsch 

(21 Jahre)  

 

 

 
Trainerin Ute Schnurpfeil 
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Bilder unserer zweiten Kinderfasnacht 
am Sonntag, 16. Februar 2014 

Volles Haus, gute Stimmung und viel Spaß konnten die Familien an der 

Kindersitzung des FC Bächel erleben. Durch Tanzdarbietungen der eigenen 

Tanzgruppen konnten Eltern und Kinder ein Einblick in die Welt des 

karnevalstischen Tanzsports bekommen, somit haben die Kinder eine Chance sich zu 
informieren und danach zu einem Probetraining zu kommen. Alle waren begeistert 

und einige haben sich auch zu einem Probetraining überwinden können. Wir sind 

sehr stolz, so einen Nachwuchs zu haben. 

 

 

Eröffnung vor 
vollem Haus 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Schlumpf-Tanz unserer Minis 
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Juniorengarde 
 

Ü15-Garde 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Schautanzgruppe 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
nächste Kinderfasnacht am Sonntag, 01.02.15  1411 
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Unsere Schautanzgruppe 
Jugendliche ab 13 Jahren 

 

 
 

Es fehlt:  

 

 

 
Trainerin 

Sandra Leibfried 

 
Co-Trainerin 

Petra Heberlein 
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Aschermittwoch 
am 05. März 2014 

Der Aschermittwoch läutet das Ende der Fasnacht ein. Wir haben die Fasnacht mit 

Heringsessen und Geldbeutelwäsche ausklingen lassen. 
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Auf ein Wort ☺ 
 

Wir, die Trainerinnen des FC Bächel, möchten uns für die gute 

Zusammenarbeit mit dem Bächel-Nachwuchs herzlich bedanken. 

 

Wir freuen uns über den Trainingsfleiß. 

 

Ferner möchten wir uns bei den Eltern und der Abteilung Fußball 

bedanken für: 

 

- Fahrdienst zu Training und Auftritt 

- Kuchen backen 

- Auf- und Abbau bei div. Veranstaltungen 

- Arbeitseinsatz auf dem Eckkopf 

- und vieles mehr 

 

 

Technik-Team vom FC Bächel 

 
Sven Heberlein (Musik) und Kristian Moore (Technik) 

 

Rolf Geibel (Kamera) 

Frank Wohlfahrt (Technik) 
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Auszeichnungen und Ehrungen unserer Mitglieder 
 

 

Verdienstorden des BDK in silber 

 
Roswitha Baumann 

 

 

Goldener Löwe des BDK 

 
Roswitha Baumann 

Sandra Leibfried 
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Ausflug der Gardemädels: Holiday-Park in Haßloch 
am Samstag, 28. Juni 2014 
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Unser Männerballett 
 

Bei uns wird nicht nur getanzt ☺ 

 

   
bissel Salto 

 

   
bissel Basketball 

 

Unsere Tänzer in alphabetischer Reihenfolge: Kevin Heberlein, 

Sven Heberlein, Franco Ibba, Lutz Jamin, Alexander Krapp, Rainer Kühn, 

Dennis Labenski und Jeremie Penske 

 

 

 
Trainerin 

Petra Heberlein 

 
Co-Trainerin 

Sandra Leibfried 
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Seite  55 

 

Großer Beliebtheit erfreut sich das jährlich ausgerichtete Jedermannturnier, 

das im Juni auf dem Sportplatz „Am alten Galgen“ ausgetragen wird. 

 

Beim Heimspiel des 1. FC Kaiserslautern gegen den FC Erzgebirge Aue am 

Samstag, 17. August 2013 nahmen 

Lothar Helbig und Franz Baumann, 

vor der Karlsberg Westtribüne auf 

dem Betzenberg, die Ehrenurkunde 

zum 35-jährigen Bestehen des 

FC Bächel, aus den Händen vom 

FCK-Vorstandsvorsitzenden 

Stefan Kuntz, entgegen.  
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Vereinsausflug: Soccerpark in Dirmstein 
am Samstag, 19. Juli 2014 
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Jahresorden 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Seite  59 

 
 

Tänze 
 

Jugendtanzpaar     Juniorengarde     Ü15-Garde 

 
Trainerin: Julia Kohler (Paar) und Sandra Leibfried (Garden) 

 

Schautanz „Halloween“ 

 
Trainerin: Sandra Leibfried
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Unsere Jugend in der Bütt‘ 
 

 

 
Lea Heberlein 
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Bilder unserer ersten Fasnachtseröffnung 
am Sonntag, 11. November 2012 

                                               

 
nächste Fasnachtseröffnung am Samstag, 15.11.14  1111 
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Bilder unserer ersten Bächel-Fasnachtssitzung 
am Samstag, 26. Januar 2013 

Der Abend! Die allererste Prunksitzung des FC Bächel. Keiner hätte erwartet, dass es 

so ein unvergesslicher Abend wird. Das komplette Team und alle Aktiven waren 
sehr aufgeregt. Alle Tanzdarbietungen, Gesangseinlagen, Büttenreden und 

Schunkelrunden waren super. Nach einem tollem Programm und einem 

atemberaubendem Finale ging der Abend zwar Richtung Ende, war aber lange noch 

nicht vorbei. Denn nach der Prunksitzung konnten es sich die Gäste noch bei kühlen 

Getränken an der Sektbar bequem machen. Der Abend war für den FC Bächel ein 

Riesenerfolg und wird uns allen noch ganz lange in Erinnerung bleiben! 
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Prinzessin Sven Heberlein mit Prinz 

 

 

Männerballett 
„Die Fröhlichen Zecher“ 
Ruppertsberg 

Guggenmusik 
„Odama Katzbachgugga“ 

Odenheim 
 

 

 

 

Tanzmariechen Sven Heberlein mit Partner 

 
 

nächste Fasnachtssitzung am Samstag, 31.01.15  1711 Uhr 

Vorverkauf: Schreibwaren Amschler, Weinstr. 46, Wachenheim
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Bilder unserer ersten Bächel-Kinderfasnacht 
am Sonntag, 27. Januar 2013 

Kinderfasnacht beim FC Bächel in der Stadthalle Wachenheim. Kinderschminken, 

Polonaise, Spiele, Süßigkeiten und Tanzauftritte … besser kann ein Tag doch für ein 
Kind nicht sein! Die Kinder hatten mächtig viel Spaß und die Eltern konnten es sich 

bei Kaffee und Kuchen gut gehen lassen. Es war ein toller Tag und ein wundervolles 

FC Bächel Wochenende! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

nächste Kinderfasnacht am Sonntag, 01.02.15  1411 
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Jahresorden 
 

 

„Mit dem FC Bächel um die Welt“ 
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Tänze 
 

Minis 

 
Trainerin: Kristina Baumer und Sandy Labenski 

Jugendtanzpaar 

 
Trainerin: Julia Kohler 

Juniorengarde 

 
Trainerin: Julia Kohler 

 
Ü15-Garde 

 
Trainerin: Sandra Leibfried 

Schautanzgruppe 

„Seefahrt“ 

 
Trainerin: Sandra Leibfried 
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In Gedenken 

an unsere verstorbenen Mitglieder 

 
Mit dem Tod eines Menschen verliert man vieles, 

niemals aber die gemeinsam verbrachte Zeit. 

  



 

Seite  69 

Beitrittserklärung 
 

Ich erkläre hiermit meinen Beitritt zum FC Bächel 1978 e.V.: 

 

   

Vorname Nachname Geburtsdatum 

  

Straße PLZ und Wohnort 

  

Festnetz Fax 

  

Handy eMail 
 

 

Stand September 2014  ->  Bitte entsprechend ankreuzen 

….. 

Jugendliche 

bis 17 Jahre 

22 € 

…….... ….. 

Erwachsene 

ab 18 Jahre 

33 € 

…….... ….. 

Familienbeitrag 

 

55 € 

Bei Familienbeitrag: Bitte die Namen der übrigen Familienmitglieder aufführen. 

 

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Texten im Internet: 

Hiermit erteile ich die Erlaubnis und erkläre mein Einverständnis, dass Fotografien und Texte 

meines Kindes/von mir auf der Internetseite www.FC-Baechel.de  veröffentlicht werden dürfen. 

Es besteht und ergibt sich keinerlei Haftungsanspruch gegenüber des Vereins für Art und Form der 

Nutzung der oben aufgeführten Internetseite, zum Beispiel für das Herunterladen von Bildern und 

deren anschließender Nutzung durch Dritte. 

Nach § 22 KUG (Kunsturhebergesetz) ist eine Veröffentlichung grundsätzlich nur zulässig, wenn zuvor 

die Einwilligung der Abgebildeten eingeholt wurde. Allerdings ist nach § 23 KUG eine Einwilligung nicht 

erforderlich, wenn die abgebildeten Personen nicht den Motivschwerpunkt bilden oder „Personen der 

Zeitgeschichte“ bzw. Teil einer Versammlung/Veranstaltung sind. 

 

mit Veröffentlichung einverstanden 

   Ja nein 

     

Vorname Nachname Geburtsdatum   

     

Vorname Nachname Geburtsdatum   

     

Vorname Nachname Geburtsdatum   

     

Vorname Nachname Geburtsdatum   

     

Vorname Nachname Geburtsdatum   
 

 

 

  

Ort und Datum Unterschrift Erziehungsberechtigter 
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Erteilung eines Mandats zum Einzug von SEPA-Basis-Lastschriften 
 

 

Zahlungsempfänger: 

1.FCK Fanclub „Bächel“ 1978 e.V. 

Waldstr. 26 

67157 Wachenheim 

Gläubiger-ID-Nr.:  DE38FCB00000622704 

 

 

Kontoinhaber: 

Name: Vorname: 

Straße: PLZ/Ort: 

Kontonr.: BLZ: 

IBAN: BIC: 

Name der Geldinstitut: 

 

 

Ich/Wir ermächtige/n den Zahlungsempfänger FC „Bächel“ 1978 e.V.  Zahlungen von 

meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise/n ich/wir 

mein/unser Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen 

Lastschriften einzulösen. 

 

Hinweis: Ich kann/wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem 

Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit 

meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. 

 

 

Zahlungsart: 

X Wiederkehrende Zahlung  Einmalige Zahlung 

 

 

 

 

 

Datum und Unterschrift (Kontoinhaber) 
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Impressum 
 

Herausgeber und Verleger 1.FCK Fanclub Bächel 1978 e.V. 

 

Verantwortlich für den Inhalt 1.Vorsitzender 

Lothar Helbig 

Waldstr. 26 

67157 Wachenheim 

 

Verantwortlich für die Inserate Mitglieder des FC Bächel 

 

Bilder Janina Janssen 

Fotobox Nikolaus, DÜW 

 

Redaktion und Layout Janina Janssen 

Sandra Leibfried 

 

Druck Firma Rainbowprint 

Druckerei Ganz 

Paradiesstr. 10 

97225 Zellingen-Retzbach  

 

Auflage 3.000 Stück 

 

Nun noch ein Dankeschön allen Inserenten, Mitgliedern, Freunden und 

Gönnern. Mit Ihrer Hilfe konnten wir dieses Vereinsheft in Angriff nehmen. 

DANKE 
 

Sie, liebe Leser, bedienen sich bitte bei diesen Firmen bei Ihren Einkäufen 

und bei der Inanspruchnahme von Handwerk und Dienstleistung. 

 

Wer Rechtschreibfehler findet, darf sie behalten 

 

Vielen Dank, Ihr 

FC Bächel 1978 e.V. 
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Bächel-Veranstaltungen 
in der Kampagne 2014/2015 

 

Eröffnung der Kampagne 
Samstag, 15. November 2014 

Um 1111 Uhr auf dem Rathausplatz 
 

Fasnachtssitzung 
Samstag, 31. Januar 2015 

1711 Uhr in der Stadthalle Wachenheim 

Vorverkauf: Schreibwaren Amschler, Weinstr. 46, Wachenheim 

 

Kinderfasnacht 
Sonntag, 01. Februar 2015 

1411 Uhr in der Stadthalle Wachenheim 
 


